

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din
data de 31.08.2023**

Ședința este deschisă de către dl. Marius Ioan Ciobanu, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 10 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 74 din 25.08.2023 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară și supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către primarul comunei.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 28.07.2023. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței extraordinare anterioare din data de 31.07.2023. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziționarea produselor aferente Programului pentru școli al României și al contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivelul comunei Ruginoasa”.

Este prezentată adresa nr. 21354 din 09.08.2023 emisă de către Consiliul Județean Neamț, referatul de aprobare nr. 2896 din 18.08.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 2897 din 18.08.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport,

Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei de buget - finanțe.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că în conformitate cu Prevederile pct. 1.4 din cap. I al anexei nr. 6 din Hotărârea Guvernului nr. 652/2023 – Procedura privind colaborarea și distribuirea responsabilităților între consiliile județene și consiliile locale – în termen de 15 zile lucrătoare de la data aprobării bugetului cu această destinație, autoritățile deliberative de la nivelul unităților/subdiviziunilor administrativ-teritoriale, vor adopta hotărâri cu privire la asumarea/neasumarea responsabilității organizării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a contractelor/acordurilor cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivel local.

Nu sunt obiecții și cu 10 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 47 din 31.08.2023 privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziționarea produselor aferente Programului pentru școli al României și al contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivelul comunei Ruginoasa.

Se trece la punctul I 2) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind actualizarea inventarului bunurilor imobile aparținând domeniului privat al comunei”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 2898 din 18.08.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 2899 din 18.08.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, planul de amplasament și delimitare a imobilului în suprafață de 2071 m.p., proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că pentru amplasarea stației de reglare-măsurare gaze naturale (SRM) au fost efectuate măsurători

cadastrale în sola „Livadă – Bozieni” în vederea identificării unui teren disponibil pentru realizarea acestui proiect și a fost delimitată o suprafață de 2071 m.p. teren disponibil având categoria de folosință arabil situat în extravilanul comunei, în vecinătatea drumului de exploatare care duce către solele agricole „După livadă” și „Peștera”.

Nu sunt obiecțiuni și cu 10 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 48 din 31.08.2023 privind actualizarea inventarului bunurilor imobile aparținând domeniului privat al comunei.

Se trece la punctul I 3) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului comunei Ruginoasa pentru anul 2023”.

Este prezentat extrasul de cont editat la data de 17.08.2023 de către Trezoreria mun. Roman cu privire la confirmarea unor plăți efectuate de către Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale, notificările beneficiarului cu privire la confirmarea plății nr. 911, 912, 913 și 914, toate din 17.08.2023, emise de către Oficiul Județean pentru Finanțarea Investițiilor Rurale Iași, referatul de aprobare nr. 2900 din 18.08.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 2901 din 18.08.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei de Buget – Finanțe.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei, declară că prin intermediul notificărilor nr. 911, 912, 913, și 914 din data de 17.08.2023, Agenția pentru Finanțarea investițiilor Rurale a înștiințat comuna Ruginoasa că încheiat verificările aferente dosarului cererii de plată, cod P 1920072X221612907093, referitor la proiectul FEADR „Amenajare infrastructură de acces în comuna Ruginoasa, județul Neamț” și au fost admise la plată pentru decontare mai multe sume de bani în cuantum total de 26.930 lei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 10 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 48 din 31.08.2023 privind aprobarea rectificării bugetului comunei Ruginoasa pentru anul 2023.

Se trece la punctul I 4) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind preluarea în folosință gratuită, pe durată determinată, a unor echipamente de precolectare a deșeurilor menajere”.

Este prezentată circulara nr. 21765 din 25.08.2023 înaintată de către Consiliul Județean Neamț, referatul de aprobare nr. 2979 din 25.08.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 2980 din 25.08.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism, Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport și ale Comisiei de Buget-Finanțe.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că în Lista echipamentelor de precolectare a deșeurilor menajere aferente proiectului SMID alocate UAT-urilor din Zona 1 a județului Neamț, comuna Ruginoasa figurează înscrisă cu un număr de 44 de containere alocate, din care 20 de containere reziduale, 8 containere hârtie/carton, 8 containere sticlă și 8 containere plastic/metal. Fiecare container are o capacitate de 1,1 m³, respectiv 1100 litri.

Nu sunt obiecțiuni și cu 10 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 50 din 31.08.2023 privind preluarea în folosință gratuită, pe durată determinată, a unor echipamente de precolectare a deșeurilor menajere.

Se trece la punctul I 5) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada următoare”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 2981 din 25.08.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 2982 din 25.08.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Dl. Asaftei Costel propune ca dl. Pruncu Neculai să fie desemnat președinte de ședință pentru perioada următoare.

Nu mai sunt alte propuneri și cu 9 voturi „pentru” (dl. Pruncu Neculai nu a participat la vot) este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 51 din 31.08.2023, dl. Pruncu Neculai fiind desemnat să conducă ședințele Consiliului Local al comunei Ruginoasa în perioada septembrie 2023 – noiembrie 2023.

Se trece la punctul II al ordinii de zi „Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului”

La acest punct al ordinii de zi, dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că s-a deplasat miercuri la sediul Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și a semnat contractul de finanțare pentru realizarea investiției „Modernizare drumuri de interes local”, iar în perioada următoare va demara procedurile de organizare a licitației în vederea atribuirii contractului de execuție a lucrărilor.

Se constată că nu sunt alte înscrieri la cuvânt și în aceste condiții, domnul Marius-Ioan Ciobanu, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Marius-Ioan Ciobanu

Secretar general

Dan-Stelian Tanasă